



# A股缩量深幅调整逾1700只个股跌停

延续前一交易日跌势，7日深证成指和创业板指数双双深幅调整，跌幅均高达5%以上。受此拖累，前一交易日在多重护市举措下率先企稳的上证综指也录得1%以上的跌幅。剔除ST个股和未股改股，两市超过1700只个股跌停。



7月7日，股民在上海一家证券营业部内关注股市行情。 新华社发

当日沪深两市以超过3%的幅度大幅低开。上证综指开盘报3654.78点，全天均在阴线区域运行。午后沪指在金融和石油等权重股的拉动下跌幅收窄，尾盘收报3727.12点，较前一交易日跌48.79点，跌幅为1.29%。

深证成指大跌700点，收报11375.60点，跌幅高达5.80%。

创业板指数失守2400点，收盘报2352.01点，跌幅也高达5.69%。除少数次新股保持红盘外，尚在交易的创业板个股几乎全线跌停。

沪深两市延续普跌格局，且上涨品种总数大幅萎缩至不足90只。不计算ST个股和未股改股，两市超过1700只个股跌停。

行业板块表现依然显著分化。在护盘资金推动下，银行板块出现在涨幅榜首位，且整体幅度高达逾7%。建筑工程、石油燃气板块逆势收红。零售连锁、化肥农药、家电、综合类、旅游餐饮、农业等多个板块均录得超过7%的巨大跌幅。

两市分别成交7761亿元和3014亿元，总量降至1.1万亿元以下。

沪深300指数收报3928点，跌70.53点，跌幅为1.76%。10条行业系列指数中仅有300金融逆势上涨2.11%。300信息跌幅高达7.36%。

沪深B指继续重挫。上证B指跌9.07%至319.62点，深证B指跌5.10%至198.03点。

## 两市三分之一公司停牌

据上交所和深交所官网数据显示，昨晚又有近200家公司申请停牌，截至7日21时，沪深两市停牌公司总数增至965家，两市停牌股票达到1/3。

而从昨日早间的数据来看，沪深两市停牌公司共

计769家，约占两市上市公司总量的27%，多为创业板和中小板。仅昨日当日，就有光线传媒、中青宝、互动娱乐等203家上市公司发布停牌公告。7日午间，又有23家公司发布停牌公告，沪深两市停牌公司总数增至792家。

## 中金所为降波动率严控套利套保仓

7月7日，中金所再出救市新招，为降波动率严控套利套保仓。

据悉，7月7日，中金所发布通知称：“套利编码下的交易自今日起，不允许单一合约上撤单次数超过500次。”也就是说，中金所不再给予套利额度的异常交易豁免了，目前只有套保编码下能享受撤单次数的豁免。

据业内人士介绍，很多做量化交易的机构本来应该用投机仓，但是为了规避交易所对撤单次数和持仓限制，他们选择使用套保和套利仓编码。这意味着，在

救市组合拳频出的时候，交易所在紧急出台针对IC合约“决定单向日内交易量限1200手”、“严查套保仓的期现对应情况”等救市措施后，对套利仓的撤单次数也进行限制。其目的是限制日内交易，减少IC的波动率。

6日晚间，中金所通知要求：套期保值客户持有的股指期货产品卖套期保值持仓合约价值，不得超过该客户持有的股指期货产品对应的标的指数成分股及对应的ETF基金市值。

## 国金证券将出资23亿投资蓝筹股

国金证券股份有限公司昨晚发布两则公告，将出资23亿投资蓝筹股ETF，出资额为公司2015年6月底净资产的15%。因正在筹划重大事项，国金证券股票自2015年7月8日起停牌。

公告显示，国金证券将参与包括该公司在内的21家证券公司共同出资购买蓝筹股ETF的联合行动，出资额为2015年6月底净资产的15%，即人民币230,000

万元，前述款项已划转至证监会。

国金证券表示，公司经营管理层后续将持续对各类证券投资规模进行实时动态监控和管理，确保投资规模控制在规定范围内。

就在7月4日，中国证券业协会发布《21家证券公司联合公告》称，“21家证券公司以2015年6月底净资产15%出资，合计不低于1200亿元，用于投资蓝筹股ETF。”

本组稿件综合新华社、证监会官网等

## 今起油价小幅下调 汽柴油每升下降 0.07元和0.08元

本报讯（记者 谢昭艳 通讯员 顾巧女）记者从中石化宁波分公司相关负责人处了解到，根据发改委下发的调价通知，今日零时起调价窗口打开，不过本次油价下调幅度并不大，具体来看，本次汽柴油降幅分别为：93号汽油下跌0.07元/升，97号汽油及0号柴油下跌0.08元/升。

调价后，宁波各“中字头”加油站93号、97号汽油和0号柴油的最高零售价格分别为93号汽油6.34元/升、97号汽油6.72元/升、0号柴油5.97元/升。

据中石化宁波石油分公司相关负责人介绍：在本次计价周期内，在希腊债务危机不断升级、伊朗核谈判期限临近、美原油库存增长等多项利空消息影响下，国际原油期货价格一直处于震荡下行的状态，这导致原油变化率一直在负向区间运行，所以本次折抵上次搁浅的幅度后对应的下调幅度依旧超过50元/吨，符合调价条件。

根据记者计算，本次价格下调是今年第5次油价下调，也是今年以来幅度最小的一次调价。截至本次调价后，今年市场共经历了13次调价，其中5次下调，5次上调，3次搁浅，总的来说，93号汽油累计上涨0.29元/升，97号汽油累计上涨0.31元/升，0号柴油累计上涨0.25元/升。

## 宁波地产火龙果上市 头批产品售价约20元一斤

本报讯（记者 鲁威）眼下正是地产水果大量上市的季节。昨天，记者从慈溪等地的火龙果种植户处了解到，地产大棚火龙果本周已经陆续上市了。

记者了解到，一般火龙果从七月份开始分批结果成熟，每批火龙果从开花到结果成熟一个月左右，可持续到12月中旬。从目前市场来看，今年头批普通红心火龙果的价格在20元一斤左右。

除了慈溪、北仑、镇海等地首批火龙果已经上市。接下来，奉化西坞、尚田，宁海大佳何镇、跃龙街道的火龙果也将陆续成熟上市。

目前，宁波火龙果的种植面积有四五百亩。2012年前后，慈溪、北仑、镇海、奉化、宁海等地开始引种种植，品种多为红心火龙果。经过3年试种，今年陆续进入丰产期，据估计，平均亩产量可达1500公斤。

## 上半年三次降准降息 将持续利好实体经济

今年以来，为应对复杂的经济形势，作为宏观调控两大政策之一的货币政策频频出手，三次降息、三次降准，降息、降准、定向降准、降准+定向降准举措不断。有关专家称，这将持续推动各类市场利率和企业融资成本下降，利好实体经济。而同时，政策“组合拳”还将息息相关百姓生活。

记者注意到，较2014年同期，一年期贷款基准利率累计下调1.15个百分点，一年期存款基准利率累计下调1个百分点；一些小微企业、“三农”贷款服务做得好的金融机构降准幅度已达2.5个百分点。连续降准、降息产生了积极的社会效果。

来自央行5月金融数据报告显示，5月信贷数据小幅回升。其中居民中长期贷款新增2063亿元，高于4月的1568亿元，主要反映住房类贷款上升。票据融资持续增长，5月新增达2233亿元，高于三四月前值的281亿元和1361亿元，反映了短期利率的持续下降给金融市场带来的利好持续。

央行“组合拳”还将带来一些与百姓生活息息相关的“附加影响”。市场分析人士普遍预期，尽管理财、楼市并非政策所指，但流动性的进一步释放将给这两个领域带来影响。以楼市为例，5年期以上商业贷款利率降至5.4%，而5年以上公积金贷款利率更是降至3.5%。专家称，目前房贷利率已降至10年以来的最低值。

新华社发